

真金白银直达赣北大地

市税务局落实退税减税政策助企纾困

胡颖勤 吴翔 本报记者 沈明杰

市工商联十七届二次执委会议召开 邵九思出席并讲话

本报讯(徐晶晶 记者朱曦薇)日前,市工商联十七届二次执委会议召开。市委常委、统战部部长邵九思出席并讲话。

邵九思指出,要强化政治引领,始终从党的事业全局认识和把握工商联工作,把政治属性作为第一属性、政治建设作为第一任务、政治能力作为第一要求。

陈世勇指出,2021年以来,市工商联牢牢把握“两个健康”工作主题,强化政治引领,实化发展举措,优化营商环境、深化改革创新,为全市经济社会高质量发展贡献了力量。

大会通报了相关内容,调整增补了第十七届市工商联(总商会)执委会副主席、副会长、常委、执委。

2021年“金牌导游”培养项目专题培训班开班式举行

本报讯(记者陈诚)7月26日,由文化和旅游部市场管理司主办,文化和旅游部人才中心、省文化和旅游厅承办,九江市人民政府协办的2021年“金牌导游”培养项目专题培训班开班式在我市举行。

余昌国指出,文化和旅游部高度重视导游队伍建设,实施“金牌导游”培养项目为提升旅游服务质量提供了人才支撑。“金牌导游”要为社会赋能,讲好中国故事,弘扬优秀传统文化。

杜少华在致辞中说,“金牌导游”培养项目专题培训班放在九江举办,为大家搭建了一个相互交流的好平台,也为九江文化旅游工作提供一个学习的好机会。

八里湖新区举行2022年秋季招生入学新闻发布会

本报讯(李若愚 记者汪良红)7月26日,八里湖新区举行2022年秋季招生入学新闻发布会。

在发布会上,八里湖相关负责人介绍,八里湖新区现有市直学校两所(九江一中八里湖校区、九江小学八里湖校区);区属小学三所(八里湖一小、八里湖二小、八里湖三小);区属九年一贯制学校两所(兴城学校、赛城湖学校)。

近年来,在市委、市政府关心支持下,在市教育局的指导下,八里湖新区党工委、管委会以“办人民满意的教育”为中心,实施“教育兴区”,紧紧围绕“人本、公平、优质、幸福”的教育目标,加快教育网点布局、着力推进特色办学、大力发展素质教育、加快优秀教师培养引进,全面提高教育教学质量。

今年以来,税务部门聚焦优化营商环境“一号改革工程”,扎实开展新的组合式税费支持政策落实工作,确保退税减税政策落实“退得快、退得好、退得稳”,让“真金白银”直达赣北大地,最大限度助企纾困解难,最大限度护企平稳发展。

靠前辅导优惠政策“精准推送”

好政策要“跑”在企业困难前面。市税务局组建工作专班,实现退税减税工作“一盘棋”,充分运用税收大数据“精准画像”,对纳税人缴费人动态分析、标签定位,通过电子税务局、“赣税行”平台向2.8万户一般纳税人精准推送留抵退税政策与电子税务局操作指南,变“人找政策”为“政策找人”。

同时,市税务局实现政策辅导“线上+线下”双轮驱动、双线覆盖。开展退税减税政策“云课堂”,利用网络直播等方式,讲解各类税收优惠政策;开展“万名税干进万企”现场走访活动,为企业提供“量体裁衣式”辅导。

审、即办”;运营“企税银电子退税中心”,发挥全流程电子退库最大效力,全力压缩退税时间,实现所有退税业务平均在2个工作日内办结。

“感谢税务部门政策宣讲团上门来辅导,针对我们出口企业能享受到的各类税收优惠政策列出了清单,详细介绍了操作流程,让我们一看就懂、一听就会。现在正是扩大生产、资金紧张的关键时候,一次性退还了我们1200多万元的税款,退税减税政策真是帮了大忙。”江西中红普林医疗制品有限公司总经理刘彦金介绍,这笔资金为企业持续经营和扩大生产提供了可靠财力保障。

通过“地毯式”宣传、“点对点”提醒、“一对一”辅导,一系列退税减税政策落实落地,我市各类市场主体活力得到了进一步激发。

提速减负惠红利“快办快享”

为了帮助符合条件的企业更快享受各项政策优惠,市税务局在简化申请流程、提升审批效率上下足“绣花”功夫,前移审批事项84项,创新搭建“办问审协同”远程咨询和办税辅导平台,设立审核审批组,远程问办组、网上办理组,将后台流转区集成打造为“一站式”全能专区,让纳税人“即来、即

服务举措,优化办税流程、提高办税效率,打造最优税收营商环境。

九江欧克新型材料有限公司是一家主营塑料制品、包装材料制造与销售的公司,该公司法人胡甫晟在体验了增值税留抵退税办理的全过程中欣喜地说道:“对于实体经济而言,资金链特别重要,近2000万元的留抵退税款及时到账,让我们有更加充裕的资金推进生产线创新研发中。”

市税务局持续推进“非接触式”办税缴费,汇集整合线上线下办税资源,推进高频税费事项“网上办”“掌上办”,全面推进“智慧税务”转型升级。目前,九江市所有税费种均已实现全流程电子化申报和缴纳,网上申报率始终保持在99.5%以上。

值得一提的是,市税务局还与市行政审批局惠企服务深度融合,共建惠企政策兑现专窗25个,全流程办理包含税费优惠在内的各类惠企政策兑现业务,加快税费惠企政策受理进度,缩短办理时限,打通惠企政策落实最后一公里,助力企业尽享尽享、尽享共享,为企业提供强有力的现金流支持,为市场主体“输血”“活血”。

服务优化护航企业“每一个细节”

政策红利加快“落袋”的背后,正是优质服务的有力推进。市税务部门坚持“网上办”“预约办”“容缺办”“错峰办”等一系列服



稻油轮作增产增效



▲7月22日,庐山市温泉镇现代农业示范园稻油混种区,水稻长势喜人。近年来,庐山市积极落实轮作休耕政策,大力推广稻油轮作技术,在油菜收割后复种水稻,不仅巩固提升粮食产能还增加了农民收入,实现了社会效益、经济效益和生态效益同频共振,为乡村振兴注入活力。(特约记者 韩俊超 摄)

葡萄园里话丰年

▲日前,长岭村年丰百果园里600余亩的葡萄挂满枝头,农户正在进行田间管理,为正式开园迎客做准备。近年来,湖口县武山镇长岭村年丰百果园的种植户以市场为导向,大力引进优质葡萄、无花果等特色品种,一方面通过“农旅融合”模式增收,另一方面对果业进行产业链拓展,加工制作无花果干、酿制优质葡萄酒,一年创收400余万元。(张玉 摄)

永修讯(范强 特约记者郑文斌)“今年早稻产量高、质量好,就目前收割情况,每亩单产比去年要增产10%以上!收割完以后,要马上安排种晚稻,时间不等人!”7月25日,在永修县九合乡四合村的一处早稻田里,种粮大户陈全水高兴地说。

在他身后,几台收割机不时穿梭而过,在这金灿灿的稻香田中,到处是繁忙的收获景象。

目前,永修9万亩早稻已经进入收割期,为确保早稻抢收效率,该县农业部门还组织了300余台“铁军”,开进乡村田间地头,助力早稻收割,确保早日完成早稻收割任务。

今年,永修抢抓早稻生产的有利时机,提前部署各项工作,为种粮大户免费提供集体购种、修复灌溉设施、提供专业技术服务等各项有力支持,取得了粮食安全的阶段性胜利。

全年粮食生产的大头在秋粮,早稻收割到晚稻种植期间更是重中之重。为此,永修及时召开秋粮生产工作部署会,多措并举针对秋粮生产的关键节点精准施策,加强农机调度,提醒农户抢抓时机,抓紧收获腾茬、整地泡田,同时,联合合作社开展代收代耕、代育代插等服务,确保晚稻田按期按量完成种植。

落实灌溉责任制,自7月以来,永修降雨偏少旱涝急转,修河水位急速下降,该县安排专人负责提灌站、机井的灌溉工作,提前做好应急灌溉设备,确保农业用水不耽误。

同时,提供技术服务,针对可能到来的旱情,指导农户采取浅水勤灌、日灌夜排等农艺措施,做好可能因高温诱发的各种病虫害的防控工作,因地制宜落实好肥水调控措施,落实落细秋粮稳产增产关键技术措施,为秋粮生产提供扎实保障。

永修:早稻收割晚稻继 秋粮生产保障多

巾帼代表“一线”忙 铿锵玫瑰别样红

吴越 冯军辉 本报记者 汪良红

她,是一名女企业家,创新创业,实干实为,巾帼不让须眉,带领企业发展连年向好。她,是一名市人大代表,心系群众,为民发声,以实际行动努力践行“人民选我当代表,我当代表为人民”的铿锵誓言。她,就是市人大代表、九江联盛超市连锁股份有限公司董事长——严永红。

投身到代表履职一线

自当选人大代表以来,严永红始终把履行代表职务放在重要位置,以踏实肯干的优良作风履行代表职责,行使代表权力,发挥代表作用,尽心为百姓代言,尽力为百姓办事。

“人大代表就是要为人民做事。”严永红是这样说的,也是这样做的。她积极参加履职培训,认真进站接待选民,倾听群众心声,收集民情民意,先后在老龄人口服务、建立智慧商圈、全民健身、共享单车和老城区物业改造等方面建言献策。她提出的《关于以深化“放管服”改革为抓手,将“互联网+”思维融合老龄人口服务的建议》《关于完善城市公共体育设施建设

推进健康城市发展的建议》等意见建议得到有效落实,社会反响较好。

奋战在企业惠民一线

身为一名企业的负责人,多年来,严永红始终秉持“诚信、求实、创新、奉献”的企业精神,建立企业服务质量管理体系,将企业发展与群众利益相结合,主动参与市政惠民利民工程,建立长效机制,推动产业扶贫,探索出了一条“公司+乡村+贫困户”的产业扶贫、长期受益的运行模式。

严永红坚持“先出人才,后出效益”的人才理念,不断创新企业管理机制,激活内部竞争力,积极提高员工收入。在她的带领下,公司不仅面向社会招聘下岗困难职工、农村劳动力、应届毕业生,安置残障人士、退伍军人,还专门成立联盛商学院和职工培训学校,实行入职培训、技能培训、管理培训等系统化赋能,建立星级员工、优秀员工、劳动模范等系列评优体系,搭建员工晋升晋级通道,实现了送岗位、强技能、提素质、稳收入,大大提升企业凝聚力

和向心力。

一分耕耘一分收获,严永红的企业先后获评“江西脱贫攻坚贡献企业”,她多次荣获“九江市优秀厂长(经理)”称号。

冲锋向疫情防控一线

2020年年初,一场突如其来的疫情打破了原本该有的节庆氛围。九江长江一桥因疫情防控需要实行交通管制,致使江北菜源无法进入九江。加上城区各大菜场因疫情蔓延暂时不开,中心城区几十万人“菜篮子”供应问题迫在眉睫。

“非常时期,作为人大代表就得冲到前面,保供应、稳物价,为人民做好保障服务是我义不容辞的责任!”在严永红的带领下,联盛人立即进入了畅通物资保障“生命线”的战“疫”中。在人员紧缺的情况下,严永红带头上阵,组织多部门员工自驾送货,尽最大努力和能力保障民生供给,为30000多个家庭提供无接触式送货服务。她密切关注疫情动态,紧急调度800套防寒内衣,连夜送至九江市援昌医疗队驻地,为一

线防疫医务人员提供最温暖的物资保障,积极支援防疫工作。联盛集团先后获得“江西抗疫贡献企业”“防控新冠肺炎疫情突出贡献企业”“抗击疫情重要贡献民营企业”等荣誉。

同时,为响应政府防控要求,严永红不惧压力、勇于担当,第一时间致信商户合作伙伴停业期间免收租金,克服多方困难坚持所有超市门店正常营业,有效保障了全市人民的生活需求。

活跃于公益事业一线

“联盛的辉煌及荣誉离不开公司每一名员工的辛勤付出,更离不开社会的帮助,所以我们要做到‘取之于民,用之于民’,尽我们最大的能力回馈社会。”严永红说道。

严永红以高度的社会责任感积极参与社会公益慈善事业,通过“贰基金·都市爱心筹”公益活动,为困难儿童筹集爱心款。先后分别出资1100万元和1200万元设立专项“联盛慈善助困基金”和“联盛抗助困基金”,帮扶的困难群体涵盖了全市各县域在内的特困户、助

学助困、困难残疾人家庭、重病致贫家庭、孤寡老人等。她还带领员工定期了解社区孤寡老人生活情况,提供切实可行的服务。每逢春节,为烈士家属、孤儿、癌症病患、帮扶对象送去新春祝福及慈善慰问金,在节假日为九江市儿童福利院、敬老院送上节日礼品和关怀温暖。截至目前,在严永红的带领下,联盛集团已累计向社会捐赠款物2800多万元,主动发起、组织及参与各类慈善公益活动数百个,树立了良好口碑。

严永红代表是人民群众的“代言人”,是企业发展的“领路人”,是疫情防控的“守护人”,是扶贫助困的“热心人”,充分展示了新时代人大代表良好的精神风貌、强烈的政治意识和责任担当。

